

全新一代甲壳虫

复古风貌配备全新科技归来



全新一代甲壳虫搭载了两款小排量发动机——1.2TSI和1.4TSI。它们都是大众汽车小排量发动机的最新力作。其中,1.2TSI是中国首发。发动机小型化是汽车发动机的一个重要发展方向,大众汽车在该领域长期处于领先地位。小型化发动机兼具了节能、环保和动力性能卓越的优势。通过增压及降低发动机排量,减少摩擦耗能,

发动机功效在油耗更少的情况下得以大幅提高。

借助全新的汽油直喷技术,以及先进的进排气循环系统,配备1.2TSI发动机的全新一代甲壳虫驾驶性能出众。该车型从静止加速到100公里/小时仅需10.9秒,最高车速可达180公里/小时。搭载1.4TSI发动机的全新一代甲壳虫最高时速可达208公里/小时,百公里加速只

需8.3秒。在提供优异动力表现的同时,全新一代甲壳虫也兼具良好的燃油经济性:1.2TSI车型的油耗为5.9升/百公里,1.4TSI发动机的全新一代甲壳虫油耗仅为百公里6.6升。这正体现了大众汽车长期以来一直秉承的性能与燃油经济性二者兼得的设计理念。

2011年4月全新一代甲壳虫在上海、柏林和纽约举行了跨三大洲的全球首发。在外形设计上,全新一代甲壳虫在回归经典的同时实现了完全的突破与创新:更加粗犷、更富动感、更显阳刚。车身长度的加长使车顶轮廓得以延伸,并使挡风玻璃后移,尾部轮廓则延续了第一代甲壳虫的设计。C柱成为了车身设计中的焦点。同时,轴距和轴距也有所增加。所有这一切令全新一代甲壳虫更具肌肉感、运动感和力量感,势必赢得更多男性消费者的青睐。

大众汽车第一代甲壳虫于

1938年首发。它的诞生使汽车从一个概念变为人们生活中的现实。截至2011年,前两代甲壳虫车型的累计销量达到2250万辆。而今天在中国启动预售的第三代甲壳虫,在向经典致敬的同时,以最时尚的语言阐释了当代汽车偶像的精神:阳光、帅气、活力四射。相信全新一代甲壳虫能够成为有着年轻心灵、积极进取、享受生活的中国汽车消费者的最爱。

烟台德辉是大众进口汽车烟台地区唯一授权经销商,全球标准化4S旗舰店现已盛大开启,新建4S店位于旺远汽车城北端,为大众进口汽车华北区最大4S旗舰店,是第一家落户的高端品牌4S店。

烟台德辉汽车销售服务有限公司,成立于2008年,公司为大众进口汽车烟台地区唯一经销商,主营:全新一代甲壳虫、尚酷、高尔夫R、新T5、新途锐、新辉腾等车型。

恒润奔驰 商务首选



烟台恒润,是首批福建奔驰授权烟台地区汽车销售服务中心,主营唯雅诺、威霆和凌特全系奔驰商务车型。

“外交级MPV”唯雅诺(6-7座),以“智慧商务空间,至臻奔驰工艺”的优越性,成为高端政府用户及领袖级个人用户最满意的MPV车型。

“专业级MPV”威霆(7-9座),则以更加多样化的空间选择,成为企业、行业、私人用户首选;大型商务车“凌特(14-20座),作为多人商务团队的出行座驾,堪称“史上最安全”的大型商务车,可满足政府、企业、行业等用户的多人接待和出行需求;奔驰商务,完全值得信赖的商务伙伴。

通讯员 丛宁

菱智1.6L:幸福之旅由此启程



有时候幸福很简单,周末拉上一家老小外出兜风,一路谈笑风生,靠站时嬉戏玩乐,这样一幕天伦乐景已经羡煞无数人。趁着有闲,开着一辆7座的菱智

1.6L,把一家人都带上,到海边、到中心区、到周边城市来一场短途的温馨旅游,不需要星级酒店,也不需要山珍海味,需要的是一种关怀,彼此呵护。

菱智1.6L就是一个移动的小家,一车7座,7倍空间;一周7天,7种精彩。菱智1.6L舒适7人行,全新生活由此启程。

据了解,传统微客、轻客车型在设计上都存在一些不足,如不够体面、不够舒适、不够安全等,而菱智1.6L诞生自风行菱智

国际商务MPV平台,所以在体面的商务形象,超大的使用空间、舒适的驾乘享受,系统的安全保障等方面均遥遥领先于市场上在售的微客、轻客等车型,从而一步到位地满足了微客、轻客用户的升级需求,成为他们的黄金之选。

比如,菱智1.6L的轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,比传统微客车型足长足近半米,辅以9种座椅组合,实现了超大舒适的乘

载空间,真正的多功能灵活使用。中间通道宽285mm,可容一人轻松通过,进出方便;中滑门宽达805mm,宾客上下车更方便,装卸货物也更容易。同时,后椅采用侧翻设计,拆卸后可创造出最大4340L的载货空间,再多、再大、再长的货物也能从容应对。

再如,菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机,最大功率83KW/6000rpm,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N·m,这种低速高扭的特征

非常适合在国内道路上使用。而独有的高强度车身骨架,侧身高强度防撞钢梁等强化设计,配合ABS+EBD、安全气囊、ELR预警式安全带等安全装置,在主动和被动安全方面,菱智1.6L又都远远优于传统微客、轻客车型。

据烟台大渝风行菱智1.6L专营店内部人员介绍,将于9月下旬再次举办突破底线的大幅度优惠店头活动,希望有意向的朋友们,莫失良机!详情请进店咨询。

华路得风行:延长保修期

据烟台华路得风行4S店工作人员介绍9月23日在店里举行“专业人员,关爱的心”主题活动——为回馈广大风行客户,风行汽车全系延长保修期,5年或10万公里的贴心护航。

商务车主要服务于各级企业和政府公务用车客户,这些主流客户一般选用中端MPV,而菱智就是一款经典畅销的中端MPV车型,被业内视为“MPV专家车型”。

在菱智M5系列车型中,菱智Q3是其中销量最大的车型,它拥有“实用大气、低碳耐用”的特色,同时9.89万元的亲民起售价,也为其吸引了大量中小企业用户。

菱智Q3的原型车为三菱Space Gear L400太空舱,这款原生车本就是MPV的主流热选车型。菱智Q3的底盘曾被应用于三菱智经典车型三菱帕杰罗IO上,具有承载式车身的高刚性,能够轻松应对山路、烂路和重载等复杂路况;同时也具备非承载式车身的舒适性,适合那些对载人拉货都要求较高的中小企业用户。

菱智Q3搭载技术成熟的2.0升三菱4G94发动机,经过优化动力总成和精心调校,百公里综合油耗仅为9L,比同级车型油耗低了3L以上,以目前的8元油价时代油费计算,菱智Q3每年可为车主省油万元以上。

福特汽车全面超“悦”同级品牌



历时5天的2012第八届烟台国际汽车工业展览会,于9月10日圆满落幕。近日从长安福特机场路海之润4S店获悉,本届车展长安福特以卓越的订单成绩全面超越历届车展。即将上市的全新一代福特智能SUV——福特翼虎以及跨界先锋车型福

特翼博更是在全国率先接受预定,并取得不俗的佳绩。

福特展台被观展者围的水泄不通 全新智能SUV——福特翼虎即将上市,现全面接受预定!

全新翼虎搭载福特全球领先的EcoBoost系列1.6L及2.0L涡轮增压直喷发动机并搭载了六速自动变速器,换挡更平顺,驾乘更舒适,燃油更经济,动力更充沛!全新翼虎将推出四驱版车型和全时四驱车型,预定即享优先提车权!

精悍超乎想象,福特翼博即将上市,现全面接受预定!

全新福特翼博,拥有开阔视野的高驾驶位设计,是一款集现代化的设计风格、智能技术于一身的跨界领先车型。全新翼博拥有从容应对不同地形的出色能力。

全新福特翼博搭载了备受关注的1.0L EcoBoost三缸涡轮增压发动机,其采用了燃油缸内直喷、废气涡轮增压、双可变气门正时三大技术,动力水平全面超越1.6L自然吸气发动机。

全新福特翼博拥有诸多抢眼配置,如:电子稳定系统、坡道辅助系统、无钥匙进入系统,还拥有自动空调以及福特的SYNC车载多媒体通讯娱乐系统。

新爱丽舍CNG 五年为您省出一台车!

随着物价的节节攀升,越来越多的人开始盘算着如何在买车、用车上省下几两银子,众汽车品牌也纷纷推出了节能省油的产品应对,但满城尽是“算盘声”还是不绝于耳,“省!省!省!”的大旗还是迎风招展。时局紧张,有谁来挽救这一不可控局面,首当其冲的当然是节能王——东风雪铁龙新爱丽舍CNG双燃料轿车。

近日,从君美雪铁龙了解到,爱丽舍CNG每百公里的最高花费是20元,而一般的家用轿车百公里的花费在60元左右,由此我们可以看出爱丽舍CNG的花费是普通家轿的三分之一,试想

一下,我们每年跑3万公里,爱丽舍CNG每年能为您节约12000元,那五年就能为您省出一台车。还在等什么,在如今这个油价飙升的年代,选择爱丽舍CNG是您最好的选择。

目前国内最先进的第五代CNG技术,采用国内首创的单ECU、双OBD排放系统,侧围外加气,专用双燃料发动机,确保更顺畅的油气转换控制和更清洁的排放标准。同时,新爱丽舍新一代CNG双燃料轿车还在安全、舒适、品质等方面进行了全面升级,将带给消费者更节能环保、安全舒适的汽车生活。

新爱丽舍2012款CNG双燃料

家轿,搭载双燃料专用发动机,同里程燃气成本比燃油平均省40%以上!同时油气切换轻松实现,便捷省心;更凭借原厂一体化设计制造与意大利原装进口OMVL燃气控制系统,让您省油更安心!据悉,这个由原厂一体化设计制造的CNG双燃料车,不仅在设计和制造工艺上更严格更规范,而且极大地提高了整车的稳定性和安全性。同时车友花费90元加满气罐可行驶280至300公里,而使用汽油按一般家轿每百公里8升燃油计算,则需要200元油费,在这个高油价时代,这是相当省油的。此外,随着民用气站的开放和维修保养成本的



低廉,使得这款车型将在家用市场具有相当竞争力。本月君美雪铁龙特别推出了大幅优惠活动,电话详询6808000。

东风雪铁龙 烟台君美4S店
幸福君美 销售热线: 6808000
莱山君美 销售热线: 6777717
牟平君美 销售热线: 4255288